

美国有人在推动特朗普对伊朗动武？ 俄媒警告：那将是越南战争2.0版

伊朗周一宣布低浓度浓缩铀存量超过了300公斤，这是2015年伊朗核协议所允许的上限。美伊之间的紧张局势因此进一步升级。美国总统特朗普2日警告“伊朗在玩火”。美国资深参议员格雷厄姆更以“战争”警告称：“如果伊朗继续进行铀浓缩的话，必将引发以色列与伊朗的战争。”伊朗方面也用“战争”来反击。伊朗议会国家安全和外交政策委员会主席佐努尔称，“如果美国袭击我们，那么以色列的生命只剩下半小时。”对于美伊紧张升级，国际社会多数国家纷纷劝双方保持克制。俄副外长里亚布科夫称，这一事态发展是美国对伊朗施加“前所未有的压力”的结果。英国《快报》称，伊朗的举动标志着特朗普政府“边缘战争”策略失效。

对于美伊之间紧张局势升级，中国外交部发言人

耿爽7月2日在例行记者会上表示，中方对伊方采取的措施表示遗憾，同时强调美方的极限施压是当前伊核紧张局势的根源。

俄罗斯外交部副部长里亚布科夫表示，莫斯科对伊朗突破浓缩铀库存上限感到遗憾，但此事不应被过度解读。他强调，伊朗在最近几个月面临美国前所未有的制裁压力。美国对伊朗的石油禁运是从经济上扼杀一个主权国家的企图。在这种情况下持续一年多来，伊朗表现出“战略忍耐”，并没有彻底放弃核协议的所有义务。

英法德也纷纷劝说美伊保持克制，希望伊朗能回到伊核协议。法国总统马克龙称，欧洲各国政府不会“直接采取制裁措施”，将遵循伊核协议中规定的争端处理程序。

“伊朗离开发核武器仍有很大距离。”《华尔街日

报》称，伊朗并未透露目前其浓缩铀库存较300公斤具体超出多少，但当前可能不会超过很多。一些曾在奥巴马政府任职的官员说，目前阶段，伊朗浓缩铀超协议上限几乎没有军事意义。专家称，开发核武器需使用浓度至少为90%的浓缩铀。不过，“美伊紧张局势恶化，特朗普不能怪别人，只能怪他自己。”曾在奥巴马政府担任国家安全委员会核事务高级官员的沃尔夫斯塔尔说，特朗普决定退出伊核协议，目前的问题是他一手造成的。

俄罗斯国家新闻社2日以“越南战争2.0版”为题警告称，美国国内有人在推动特朗普对伊朗采取军事行动，包括特朗普身边的人。这是非常危险的。特朗普可能被迫让美国陷入一场战争之中，就像肯尼迪当年被推向越南战争的方式一样。□据《环球时报》

驻外记者实地探访： 垃圾分类有哪些国际经验可借鉴？

近日，垃圾分类成为社会热点话题。在我国十几年的推行过程中，不愿分、不会分、不能有效回收等问题让垃圾分类难以真正落地。新华社驻日本、德国、新西兰等地的记者实地探访，寻找这些国家在解决上述问题时值得借鉴的经验。 □据新华社

日本：如何打造垃圾分类“最严格”标准？

上海市民最近很操心：湿面膜是干垃圾还是湿垃圾？奶茶中的珍珠、杯子、杯盖分别属于什么垃圾？而在日本，这样的“灵魂拷问”早已融入民众生活日常。

日本是世界上垃圾分类要求最严格的国家之一，但也并非一蹴而就，而是经过了几十年的努力。

20世纪50年代后，日本进入经济高速增长期。这一阶段，日本的家庭垃圾主要根据是否能焚烧分为可燃垃圾和不可燃垃圾。进入20世纪90年代，随着再利用越来越受到重视以及填埋空间的减少，减少垃圾产生量日益受到重视，垃圾分类也增加了更多品类。

如今，日本垃圾分类越发细致、复杂。以东京都涩谷区为例，家庭垃圾被分为可燃垃圾、不可燃垃

圾、资源垃圾和大件垃圾四大类，各类继续细分，例如资源垃圾分为矿泉水瓶、玻璃瓶、纸、铝罐、铁罐等。而且，每种垃圾要按规定时间放在指定地方，丢弃大件物品还需另付费用。如果未按规定分类或未在指定时间投放垃圾，垃圾将会被退回。

不仅东京这样的大城市，在小城市甚至农村地区，垃圾分类一样有条不紊，甚至更为复杂。记者曾走访的德岛县上胜町，在日本以垃圾分类细致而著称，2016年的分类高达51种。

日本垃圾分类的历史是法制不断完善的过程。从1900年的《污物清扫法》到1954年的《清扫法》，再到1970年的《废弃物处理法》，2000年的《循环性社会形成推进基本法》，法律经过了多次修订。

日本的垃圾分类从娃娃抓起。记者了解到，日本小学四五年级就专门开设了学习垃圾分类的课程，日常生活中一些未按规定分类的垃圾会被拍照，在学校作为反面教材使用。

德国：如何打造全球领先的垃圾分类回收体系？

德国是世界上垃圾分类回收做得最好的国家之一，其垃圾循环利用率达65%左右，包装行业可达80%以上。

在德国垃圾回收利用的整个链条，两个关键环节起到重要作用：一是如何教育民众自觉进行垃圾分类，二是分类回收的垃圾如何进行专业处理再利用。

自20世纪初，德国就开始实施城市垃圾分类收集。从最初的垃圾不分类，至眼下的5类生活垃圾，德国民众接受了近百年循序渐进的教育过程。

从幼儿园阶段起，德国小朋友就要培养垃圾分类丢弃的习惯。到了小学，垃圾分类是课本内容，学校会系统性教导学生垃圾分类知识、对于保护生态环境的重要性等，从小培养垃圾分类的意识。

记者在柏林实地探访，发现每一户或每一

栋住宅楼都有分门别类的垃圾桶。生活垃圾可大致分为五类：有机垃圾、包装垃圾、纸类、玻璃类和混合类垃圾。如果不按照分类丢弃垃圾，垃圾回收企业会拒收桶内垃圾。

在后期处理阶段，欧绿保集团承担了柏林市政部分垃圾处理的工作。对于有机垃圾、纸类、玻璃类等生活垃圾，以及特种的有害垃圾，企业会通过不同车队进行分类收集、专项运输送往不同种类的处理厂处理。

企业专业处理垃圾后，可以将有生产价值的原材料提取出来，向各产业针对性销售。据统计，德国垃圾回收行业从业人员超过25万，每年的营业额达500亿欧元，约占全国经济产出的1.5%。

新西兰：分错垃圾怎么办？

垃圾分类过程中面临的一个常见问题就是分错垃圾该如何解决？

新西兰大体上把家庭生活垃圾分类为厨余垃圾、一般生活垃圾、塑料垃圾、纸质垃圾和玻璃制品垃圾。厨余垃圾主要包括果皮、果壳、果核、残羹剩饭等食物性垃圾，但不包括食品包装、厨房用纸和餐巾纸等。一般处理方式是使用厨余粉碎机，粉碎不掉的部分丢进一般生活垃圾。

许多细节需要注意。比如，纸质垃圾和塑料容器垃圾需经过基本清洁后放进可回收垃圾桶，玻璃制品垃圾也需清洁后单独放入专门的垃圾箱。

如果放错垃圾会怎么样？2017年新西兰最大城市奥克兰出台一项规定，对垃圾错误分类会进行警告甚至拒收垃圾。

垃圾运输车会在规定时间到不同街区集中收取垃圾。垃圾桶监督员会提前对可回收垃圾桶进行检查，如果其中不可回收垃圾的比例没超过10%，垃圾车会收走垃圾，但会在垃圾桶上放置橙色警告标识；如果比例超过10%，或其中含有尿布、有毒废物、液体、电线等，监督员就会在垃圾桶上放置红色标识，垃圾车将拒收垃圾。回访显示，这一措施有效改善了垃圾分类的状况。



彩票开奖台

中国福利彩票“东方6+1”玩法第2019076期中奖号码：基本号码747408生肖码：狗
中国福利彩票“乐透型15选5”玩法第2019177期

中奖号码：04.05.10.12.14
中国福利彩票“七乐彩”玩法第2019076期中奖号码：基本号码02.10.14.22.26.27.29
特别号码21
中国福利彩票3D玩法第2019177期中奖号码：061

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告第2019177期中奖号码：232
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告第2019177期中奖号码：23267
全国联网电脑体彩“超级大乐透”第19076期中奖号码：01.06.11.23.29.+01.11

(合)医广[2018]第12-18-145号

合肥友好医院 妇产科
生育保险定点医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)